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ATA DA 173° REUNIAO ORDINARIA DA DIRETORIA EXECUTIVA REALIZADA EM 17 DE JANEIRO DE 2017 

DATA, HORA E LOCAL: As dez horas e vinte e dois minutos do decimo setimo dia do mes de 

janeiro do ano de dois mil e dezessete, na sala de reunines da Funpresp-Exe. PRESENcAS: Sr. Jose 

Pinheiro de Miranda, Diretor-Presidente Substituto, Sr. Tiago Nunes de Freitas Dahdah, Diretor de 

Investimentos, e Sra. Marlene Ferrari Lucas Alves Filha, Diretora de Admitaistracao. Presentes 

tambem na reunido o Sr. Antonio dos Santos Drumond Filho, Auditor-Chefe Substituto, a Sra. Ana 

bicia Ferreira dos Santos, Chefe de Gabinete, e a Sra. Rayanne Cristina da Silva da Fonseca, Analista 

Administrativa. Registra-se a ausencia do Sr. Ricardo Pena Pinheiro, Diretor-Presidente, por motivo 

de ferias. MESA: Presidiu a sessao o Diretor-Presidente Substituto, Sr. Jose Pinheiro de Miranda, e o 

secretariou a Sra. Rayanne Cristina da Silva da Fonseca, Analista Administrativa. ORDEM DO DIA: 

Assuntos Deliberativos: 1) Aprovacdo da Ordem do Dia; 2) Politica de gestdo de riscos e controles 

internos; 3) PDE 012/2017 — Atualizacao da Unidade de Referencia dos Pianos ExecPrey e 

LegisPrev; 4) PDE 013/2017 — Orcamento 2017; 5) PDE 020/2017 - Minuta de ACT/2017. 

Assuntos Informativos: 6) PDE 016/2017 — Extrato de posicao de cust&lia e de movimentacao 

mensal dos titulos palicos federais — dezembro/2016. Responsabilidade das InstituicOes Financeiras 

custodiantes das EFPCs; 7) PDE 017/2017 — Atas dos Orgaos colegiados; 8) PDE 021/2017 - 

Planilha de Pendencias da Diretoria Executiva; 9) PDE 011/2017 — Informar sobre o recebimento do 

Oficio n° 1954/2017 — MPDG; 10) PDE 015/2017 — Cadastro de Participantes Politicamente 

Expostos e contribuic5es facultativas esporddicas realizadas em 2016; 11) Apresentaedo das acOes 

implementadas pela GECOM — demanda Conselho Deliberativo; 12) PDE 022/2017 - Portaria no 8 

do Ministerio da Fazenda - limite maxim() do salario de contribuicao do Regime Geral de Previdencia 

Social - RPGS em 2017; 13) PDE 019/2016 — detalhamento dos periOdicos assinados pela Funpresp-

Exe — demanda Conselho Deliberativo; 14) Informes. INSTALACA.' 0: Verificado o quorum 

necessdrio, de acordo corn o art. 51 do Estatuto da Funpresp-Exe, o Diretor-Presidente Substituto, 

Sr. Jose Pinheiro de Miranda, instalou a reuniao e declarou abertos os trabalhos. 

DELIBERA.COES: Item 1) A Ordem do Dia foi aprovada pelos membros da Diretoria Executiva. 

Item 2) A Politica de Gestao de Riscos e Controles Internos sera apresentada em reuniao posterior 

da Diretoria Executiva. Item 3) 0 Sr. Jose Pinheiro de Miranda, Diretor-Presidente Substituto, 

apresentou, por intermedio do PDE n° 012 e da Nota Tecnica n° 

019/2017/GEBEN/DISEG/Funpresp-Exe, ambos de 11 de janeiro de 2017, os calculos da 

atualizacao anual da Unidade de Referencia dos Pianos de Beneficios ExecPrev e LegisPrev. A 
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Diretoria Executiva, tendo apreciado o assunto, aprovou-o por meio da Resolucao n° 641. 

RESOLKAO N° 641: A DIRETORIA EXECUTIVA DA FUNDA00 DE PREVIDENCIA 

COMPLEMENTAR DO SERVIDOR PUBLICO FEDERAL DO PODER EXECUTIVO — 

FUNPRESP-EXF,, no uso de suas atribuicOes e nos termos do art. 47 do Estatuto e do inciso 

XXXVI do art. 2° dos Regulamentos dos Pianos de Beneficios ExecPrey e LegisPrev, aprovou os 

novos valores das Unidades de Referencias dos Pianos — URPs, conforme documentos anexos. Item 

4) A Sra. Marlene Ferrari Lucas Alves Filha, Diretora de Administracao, apresentou, por intermedio 

do PDE n° 013, de 11 de janeiro de 2017, e da Nota Tecnica n° 

018/2017/GECOF/DIRAD/Funpresp-Exe, de 11 de janeiro de 2017, a atualizacao do documento 

Orcamento 2017 de acordo corn as deliberacOes realizadas na 46' Reuniao Ordinaria do Conselho 

Deliberativo, em 19/12/2016. A Diretoria Executiva tomou conhecimento da materia. Item 5) A 

Sra. Marlene Ferrari Lucas Alves Filha, Diretora de Administracao, apresentou, por intermedio do 

PDE n° 020, de 13 de janeiro de 2017, quadro comparativo contendo a minuta de Acordo Coletivo 

de Trabalho 2017 corn o texto do Acordo Coledvo de Trabalho 2016, contemplando a proposta da 

Diretoria Executiva de reajuste salarial e de beneficios para os empregados da Fundacao, contendo, 

ainda, o Parecer Juridic° n° 003/2017/GEJUR/Funpresp-Exe que analisou a materia. A Diretoria 

Executiva apreciou o document° e deliberou por sua aprovacao, por meio da Resolucao n° 642. 

RESOLUcA0 N° 642: A DIRETORIA EXECUTIVA DA FUNDAQA0 DE PREVIDENCIA 

COMPLEMENTAR DO SERVIDOR PUBLIC° FEDERAL DO PODER EXF,CUTIVO — 

FUNPRESP-EXE, no uso de suas atribuicoes e nos termos do art. 47, aprovou a minuta de Acordo 

Coledvo de Trabalho 2017 contemplando a proposta da Diretoria Executiva, a ser apresentada a 

comissao de empregados apOs o encerramento das negociacaes, conforme documentos anexos. Item 

6) 0 Sr. Tiago Nunes de Freitas Dahdah, Diretor de Investirnentos, apresentou, por meio do PDE n° 

016, de 13 de janeiro de 2017, as informacoes referentes ao protocolo de envio a Previc, pelo agente 

custodiante, dos extratos de movimentacao e de posicao, referente ao mes de dezembro/2016, dos 

titulos publicos federais pertencentes a carteira propria da Fundacao e dos fundos de investimentos 

exclusivos administrados pelo Banco hall., Banco Santander, Western Asset, Banco do Brasil e Caixa 

Economica Federal, conforme previsto no art. 2° da Instrucao MPS/PREVIC/DC n° 04, de 13 de 

setembro de 2013. A Diretoria Executiva tomou conhecirnento do assunto. Item 7) As atas n° 45 do 

Conselho Deliberativo, n° 40 do Conselho Fiscal, if 15 do Comite de Assessoramento Tecnico do 
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ExecPrey e no 14 do Comite de Assessoramento Tecnico do LegisPrev foram apreciadas pela Diretoria 

Execudva. Item 8) A Sra. Ana LUcia Ferreira dos Santos, Chefe de Gabinete, apresentou, pot 

intermedio do PDE n° 021, de 16 de janeiro de 2017, a Planilha de Pendencias da Diretoria 

Execudva, dos quais os seguintes itens continuam em acompanhamento: (i) Recomendacao n° 05 do 

Conselho Deliberadvo — Atualizacao do Simulador de Adesao — demanda feita para a Dataprev; 

Atualizacao da lista de Patrocinadores do Plano de Beneficios ExecPrey; (iii) Acao de recuperacao de 

contribuicao dos Participantes Ativos Normais; (iv) Inscricao automatica e regime de tributacao; (v) 

Conciliacao da previsao de recebimentos corn os creditos em conta corrente - Demandas da 

Auditoria Interna; (vi) Norma de Politica de Comunicacao e Procedimento Operacional Padrao de 

fluxo interno de atendimento as demandas de participantes, patrocinadores e assistidos da Funpresp-

Exe; (vii) Norma Central de Atendimento; (viii) Norma de Recrutamento e Selecao de quadro; (ix) 

Norma Controle de AdesOes; (x) Norma de Retencao/Fidelizacao de Participantes; (xi) Atualizacao 

dos dados cadastrais dos pardcipantes; (xii) RA 004/2015 — Item 9.1.9 — formalizar a rotina de 

contabilizacao, conciliacao e pagamento da adesao automatica; 	Gestao documental - observar o 

orcamento destinado ao GED para 2017; (xiv) Demanda do Conselho Deliberativo — analise da 

transferencia integral da cobertura de risco do LegisPrev; (xv) Demanda Camara dos Deputados - 

devolucao de valores de contribuicaes - inclusao de parcelas remuneratorias nao previstas no art. 16, § 

1°, da Lei 12.618/2012; (xvi) Proposta de gerenciamento da jornada de trabalho na Funpresp-Exe, 

corn a implantacao do ponto eletronico e insdtuicao do banco de horas; (xvii) Submissao a Previc de 

novo pedido de alteracao do regulamento para adequar o art. 31, §5° e 6° do regulamento aos termos 

da Instrucao Conjunta SUSEP/PREVIC n° 01/2014 (prazo de 180 dias); (xviii) Politica de gestao e 

seguranca da informacao; (xix) Politica de gestao de riscos e controles intern.os; (xx) Demonstrativo 

de Proventos — model° padrao para envio aos assistidos da Funpresp-Exe; (x)d) Programa de 

Controle Interno 2016 — Gestao de Arrecadacao; (xxii) Proposta de ampliacao de vagas de cargos 

tecnicos para a Gerencia de Atuaria e de Beneficios (GEBEN); (xxiii) Sugestao de elaboracao de 

normativo interno definindo regras e procedimentos para registro inicial unificado e tramitacao de 

demancias ou suspeitas de irregularidades. Item 9) A Sra. Ana Lucia Ferreira dos Santos, Chefe de 

Gabinete, apresentou, pot intermedio do PDE n° 011, de 11 de janeiro de 2017, o Oficio n° 

1954/2017-MP, de 10 de janeiro de 2017, que encaminha demanda do Ministerio do Planejamento, 

Desenvolvimento e Gestao para elaboracao do texto da Funpresp-Exe corn vi tas a composicao do 
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Relatorio de Gestao Anual da Secretaria Executiva do referido Ministerio. A Diretoria Executiva 

tomou conhecimento do assunto e determinou encaminhamento para a Gerencia de Planejamento e 

Risco, para que tome as devidas providencias, com retorno em ate 30 dias. Item 10) 0 Sr. Jose 

Pinheiro de Miranda, Diretor-Presidente Substituto, informou, pot intermedio do PDE n° 015, de 11 

de janeiro de 2017, sobre a atualizagao da base cadastral de Pessoas Politicamente Expostas e os 

proceclimentos realizados para atenclimento da Instrugao Previc n° 18, de 24 de dezembro de 2014. A 

Diretoria Executiva tomou conhecimento do assunto. Item 11) As agOes implementadas pela 

Gerencia de Comunicagao e Relacionamento (GECOM), para encaminhamento ao Conselho 

Deliberativo da Fundagao, serao apresentadas na proxima reuniao da Diretoria Executiva. Item 12) 

0 Sr. Jose Pinheiro de Miranda, Diretor-Presidente Substituto, apresentou, pot intermedio do PDE 

n° 022, de 16 janeiro de 2017, a Portaria no 8 do Ministerio da Fazenda, de 13 de janeiro de 2017, que 

dispoe sobre o limite maxim° do salario de beneficio e de contribuigao ao Regime Geral de 

Previdencia Social — RGPS ern 2017, R$ 5.531,31 (cinco mil, quinhentos e trinta e um reais e trinta e 

urn centavos). A Diretoria Executiva tomou conhecimento do assunto. Item 13) 0 Sr. Jose Pinheiro 

de Miranda, Diretor-Presidente Substituto, apresentou, por intermedio do PDE n° 019, de 13 de 

janeiro de 2017, o detalhamento do item "Jornais e Revistas" do Orgamento 2017 da Funpresp-Exe 

que compae a agao orgamentaria Despesas Administrativas, conforme solicitagao realizada na 46' 

Reuniao Othinaria do Conselho Deliberativo, em 19/12/2016. A Diretoria Executiva apreciou o 

assunto e determinou encaminhamento ao Conselho Deliberativo pot intermedio da Resolugao n° 

643. RESOLUctiO N° 643: A DIRETORIA EXECUTIVA DA FUNDA00 DE 

PREVIDENCIA COMPLEMENTAR DO SERVIDOR PUBLIC° FEDERAL DO PODER 

EXFCUTIVO — FUNPRESP-EXE, no uso de suas atribuigOes e nos termos do art. 47, tomou 

conhecimento do detalhamento do item "Jornais e Revistas" da agao orgamentaria Despesas 

Administradvas/Orgamento 2017 e determinou o encaminhamento da materia para o Conselho 

Deliberadvo. Item 14) Os seguintes informes foram apresentados: 14.1) A Sra. Marlene Ferrari 

Lucas Alves Filha, Diretora de Administragao, informou sobre: a) reabertura de processo licitatorio, 

prevista para o din 18/01, para contratagao de telefonia fixa 0800 em decorrencia do processo 

anterior ter sido "deserto". Informou, ainda, que sera dada major publicidade do processo licitatorio 

pot meio de publicagao no jornal Correio Braziliense; b) comparecimento da empresa CTIS, 

vencedora da licitagdo referente it contratagao da Central de Atendimento, para adequagao do espago 
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fisico da Funpresp-Exe, com vistas a implantacao da Central de Atendimento e operacionalizacao dos 

servicos; c) convocacao de 5 (cinco) novos empregados oriundos do 1° Concurs° Pnblico da 

Fundacao, em substituicao aos empregados temporados. 14.2) 0 Sr. Jose Pinheiro de Miranda, 

Diretor-Presidente Substituto, informou sobre inconsistencias no acesso Sistema de Captacao de 

Dados Contabeis e de Investimentos (SICADI) que estao retardando o envio do processo de 

alteracao do Plano de Beneficios LegisPrev. ENCERRA.MENTO: Nada mais havendo a tratar, o 

Sr. Jose Pinheiro de Miranda, Diretor-Presidente Substituto da Funpresp-Exe, encerrou a reuniao, as 

12h50, da qual é lavrada a presente ata, lida, discutida e assinada por todos os presentes. E, para 

constar, eu, Rayanne Cristina da Silva da Fonseca, secretaria da reuniao, lavro e subscrevo esta Ata. 

\N's...>••••s;4-1 	.  
Jose Pinlieiro 	iranda 	 Tiago Nunes de Freitas Dahdah 
D'I?etor-P7ii ente Substituto 	 Diretor de Investimentos 

 

?vat/6i h rv cej-v): 	da, .  
RayAnne Cristina da Silva da Fonseca 
Secretaria da Reuniao 

Marilefie_Barrari ISuc4); Alves Filha 
Diretora de Administracao 
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